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Abstimmung über die Tagesordnungspunkte 7 und 8 

Präsident Ing. Norbert Hofer: Wir kommen nun zu den verlegten Abstimmungen 

über die Tagesordnungspunkte 7 und 8, die ich über jeden Ausschussantrag 

getrennt vornehme.  

Wünschen die Klubs dazu eine Sitzungsunterbrechung? – Das ist nicht der Fall. 

Wir gelangen zur Abstimmung über den Tagesordnungspunkt 7: Entwurf betref-

fend Stromkostenzuschussgesetz in 1727 der Beilagen.  

Hiezu haben die Abgeordneten Lukas Hammer, Tanja Graf, Kolleginnen und Kol-

legen einen Abänderungsantrag eingebracht.  

Ich werde daher zunächst über die vom erwähnten Abänderungsantrag 

betroffenen Teile und schließlich über die restlichen, noch nicht abgestimmten 

Teile des Gesetzentwurfes abstimmen lassen.  

Die Abgeordneten Lukas Hammer, Tanja Graf, Kolleginnen und Kollegen haben 

einen Abänderungsantrag betreffend die Änderung der §§ 2, 11 und 14 ein-

gebracht.  

Wer dafür ist, den bitte ich um ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist mehrheit-

lich angenommen.  

Wir kommen schließlich zur Abstimmung über die restlichen, noch nicht ab-

gestimmten Teile des Gesetzentwurfes samt Titel und Eingang in der Fassung 

des Ausschussberichtes. 

Wer dafür ist, den bitte ich um ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist mehrheit-

lich angenommen.  

Wir kommen zur dritten Lesung. 
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Ich bitte jene Damen und Herren, die dem vorliegenden Gesetzentwurf 

auch in dritter Lesung ihre Zustimmung erteilen, um ein diesbezüglichen Zei-

chen. – Das ist die Mehrheit. Der Gesetzentwurf ist auch in dritter Lesung 

angenommen.  

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der 

Abgeordneten Erwin Angerer, Kolleginnen und Kollegen betreffend 

„Kostenlawine stoppen – Entlastung für Österreich“. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Entschließungsantrag sind, um 

ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit. Der Antrag ist abgelehnt.  

Wir kommen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Melanie Erasim, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Preisdeckel für Gas und 

Strom und Übergewinnsteuern für Energiekonzerne“.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Entschließungsantrag sind, um 

ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit. Der Antrag ist abgelehnt. 

Wir gelangen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 8: Entwurf betreffend 

ein Bundesgesetz, mit dem das Erneuerbaren-Ausbau-Gesetz geändert wird, in 

1728 der Beilagen. 

Hiezu haben die Abgeordneten Lukas Hammer, Tanja Graf, Alois Schroll, 

Kolleginnen und Kollegen einen Zusatz- beziehungsweise Abänderungsantrag 

eingebracht.  

Ich werde daher zunächst über die vom erwähnten Zusatz- beziehungsweise 

Abänderungsantrag betroffenen Teile und schließlich über die restlichen, noch 

nicht abgestimmten Teile des Gesetzentwurfes abstimmen lassen.  

Da der vorliegende Gesetzentwurf sowie der erwähnte Zusatz- beziehungsweise 

Abänderungsantrag Verfassungsbestimmungen enthalten, stelle ich zunächst 

im Sinne des § 82 Abs. 2 Z 1 der Geschäftsordnung die für die Abstimmung er-

forderliche Anwesenheit der verfassungsmäßig vorgesehenen Anzahl der 

Abgeordneten fest.  
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Die Abgeordneten Lukas Hammer, Tanja Graf, Alois Schroll, Kolleginnen und 

Kollegen haben einen Zusatz- beziehungsweise Abänderungsantrag betreffend 

die Einfügung der Ziffern 1a und 2a sowie Änderung der Z 7 eingebracht. 

Wer dafür ist, den bitte ich um ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist 

einstimmig angenommen. Ich stelle ausdrücklich die verfassungsmäßig erfor-

derliche Zweidrittelmehrheit fest. 

Schließlich kommen wir zur Abstimmung über die restlichen, noch nicht 

abgestimmten Teile des Gesetzentwurfes samt Titel und Eingang in der Fassung 

des Ausschussberichtes. 

Wer dafür ist, den bitte ich um ein Zeichen der Zustimmung. – Auch das ist 

einstimmig. Auch hier ist natürlich die verfassungsmäßig erforderliche 

Zweidrittelmehrheit gegeben. 

Wir kommen nun zur dritten Lesung.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die dem vorliegenden Gesetzentwurf auch in 

dritter Lesung ihre Zustimmung erteilen, um ein diesbezüglichen Zeichen. – 

Das ist einstimmig angenommen. Auch hier ist die erforderliche Zweidrittelmehr-

heit ausdrücklich gegeben.  

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der 

Abgeordneten Dipl.-Ing. Karin Doppelbauer, Kolleginnen und Kollegen 

betreffend „Notfallpaket für den raschen Ausbau von erneuerbaren Energien“. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Entschließungsantrag sind, um 

ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit. Der Antrag ist abgelehnt.  

Wir kommen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Erwin Angerer, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Sicherung der Roh-

stoffversorgung in Österreich“.  
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Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Entschließungsantrag sind, um 

ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit. Dieser Antrag ist ab-

gelehnt.  

 


